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Instrukcja dla zdajacego
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2.

NNk W

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.
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Dtugosc fali

Na wykresie przedstawiono zaleznos$¢ ttumiennosci jednostkowej w funkcji dlugosci fali dla

A. skretki kategorii Se.

B. kabla koncentrycznego.

C. s$wiattowodu kwarcowego.
D. $wiattowodu polimerowego.

Zadanie 2.

Wiékno domieszkowane erbem

Sygnal \ J Wzmocniony
oy T ow
Pompa
laserowa

Ktéry wzmacniacz §wiattowodowy zostat przedstawiony na rysunku?

A. SOA (Semiconductor. Optical Amplifier)
B. EDFA (Erbium Doped Fibre Amplifier)
C. Rammana

D. Brillouin’a

Zadanie 3.

Warto$¢ tlumienia prawidtowo wykonanego spawu $wiattowodu telekomunikacyjnego (SiO4) powinna
zawierac¢ si¢ w przedziale

A. 0,05+0,2dB
B. 0,01+0,1dB
C. 0,15+0,2dB
D. 0,20+1,0dB
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Zadanie 4.

Tor transmisyjny o diugosci 3 km jest wykonany z 3 odcinkéw kabla $§wiattowodowego. Tlumiennosé
jednostkowa zastosowanego $wiattowodu wynosi 0,2 dB/km. Jaka jest warto$¢ ttumienia calego toru, jezeli

w miejscu spawu ttumienie jest rowne 0,01dB?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

0,02 dB
0,62 dB
0,68 dB
1,35dB

Z ilu odcinkow witokien optycznych jest ztozony tor transmisyjny przedstawiony na ekranie reflektometru

OTDR?

Caowp»

Zadanie 6.

Z jednego odcinka.
Z dwoéch odcinkow.
Z trzech odcinkow.
Z czterech odcinkow.
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Strefa martwa Zdarzenle-bez reflektancil Srum
Spaw lub zagigcie

Zdarzenie-z reflektancjy
np. polgcrenie rodiycme

1 - zrodto $wiatta, 2- uktad optyczny sprz¢zenia §wiatla do swiattowodu, 3 — §wiattowod mierzony,
4- fotodetektor, 5 — urzadzenie pomiarowe

Na rysunku zostala przedstawiona schematycznie metoda pomiaru

oCnow»

dyspersji chromatycznej Swiatlowodu.
thumienia $wiattowodu metoda transmisyjng.
wytrzymalo$ci mechanicznej widkna optycznego.

thumienia $wiattowodu metodg rozproszenia wstecznego.
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Zadanie 7.
Za pomoca reflektometru OTDR nie zmierzy si¢ we widknach optycznych warto$ci

A. dystansu do zdarzenia.

B. dyspersji polaryzacyjne;.

C. strat na zlaczach, zgigciach.

D. tlumienno$ci jednostkowej witdkna.

Zadanie 8.
Do grupy anten prostoliniowych (linearnych) nie nalezy antena

A. ramowa.

B. dipolowa.

C. Yagi-Uda.

D. paraboliczna.
Zadanie 9.

Na ktérym rysunku przedstawiono reflektor antenowy paraboliczny?

P- promiennik

P- promiennik

C. D.

Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono charakterystyke promieniowania anteny

A. dookolne;. Plaszczyzna pozdoma

B. sektorowe;.
C. szczelinowe;.
D. paraboliczne;.

CX) Plaszczyzna pionowa
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Zadanie 11.

System, w ktérym wszystkie kanaly wykorzystuja jednocze$nie to samo pasmo czestotliwoscei,
a zwielokrotnienie odbywa si¢ przez przyporzadkowanie kazdej parze nadajnik-odbiornik indywidualnego

kodu, jest systemem
A. TDM (Time Division Multiplexing)
B. CDM (Code Division Multiplexing)

C. TCM (Time Compression Multiplexing)
D. FDM (Frequency Division Multiplexing)

1 | | | | | | | i
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diugos¢ fali [nm]

Zadanie 12.

Jakiego rodzaju zwielokrotnienie w sieci optycznej zostato przedstawione na rysunku?

A. FDM (Frequency Division Multiplexing)
B. CDM (Code Division Multiplexing)

C. TDM (Time Division Multiplexing)

D. WDM (Wavelength Division Multiplexing)

Zadanie 13.

Ile r6znych systemow PDH jest stosowanych na $wiecie?

1 system PDH

2 systemy PDH
3 systemy PDH
4 systemy PDH

oSOowy
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Zadanie 14.

Interfejsy optyczne Interfejsy elektryczne
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Dostep do nagtdowka

Rysunek przedstawia strukture sieci

A. ATM (4 synchronous Transfer Mode)

B. SDH (Synchronous Digital Hierarchy)

C. PDH (Plesiochronous Digital Hierarchy)

D. ISDN (Integrated Services Digital Network)

Zadanie 15.

270 kolumn (270 bajtéw)

9 kolumn 261 kolumn
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Nagtowek sekcji
regeneratora (RSOH)

Znacznik kontenera P RZ EST RZE N
LADUNKOWA

9 Wierszy

Nagtéwek sekcji krotnicy
{MSOH)

L = & i I e o

|

Na rysunku jest przedstawiona struktura ramki systemu

A. ATM
B. GSM
C. PDH
D. SDH

Zadanie 16.
Ile razy jest wigksza przeplywnos$¢ w jednostce transportowej STM-16 systemu SDH (Synchronous Digital
Hierarchy) od przeptywnosci w jednostce STM-47?

Dwa razy.

Cztery razy.
Dwanascie razy.
Trzydziesci dwa razy.

RN
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Zadanie 17.

W centralach telefonicznych funkcja LCR (Least Cost Routing) jest stosowana do
A. prezentacji numeru wywotlujacego.
B. blokowania numeru wywotujacego.

C. uruchomienia naliczania sekundowego.

D. wyboru najtanszej drogi potaczeniowe;.
Zadanie 18.
Dla zapewnienia poprawnego dziatania urzadzen w serwerowni nalezy zapewni¢ powietrze o nastepujacych
parametrach:

A. temperatura (0 + 5°C), wilgotno$¢ (40 + 45%)

B. temperatura (19 + 25°C), wilgotno$¢ (40 + 45%)

C. temperatura (19 + 25°C), wilgotnos¢ (90 +~ 95%)
D. temperatura (45 + 55°C), wilgotno$¢ (40 + 45%)

Zadanie 19.

Ktore z urzadzen sieciowych jest stosowane tylko do zwigkszania zasiggu transmisji?

A. Most.
B. Ruter.
C. Przelacznik.
D. Regenerator.

Zadanie 20.

S
C=W-log, (HN)
gdzie: W - szerokos$¢ pasma, % - stosunek mocy sygnatu do mocy szumu

Za pomocg przedstawionego wzoru, wynikajacego w twierdzenia Shannona, mozna obliczy¢

A. opOznienie.

B. przepustowosc.

C. straty pakietow.

D. zmiennos$¢ opdznienia.

Zadanie 21.

W jakim standardzie informacja jest przesylana w postaci komorek sktadajacych sie z naglowka o dtugosci
5 bajtow 1 pola informacyjnego o dtugosci 48 bajtow?

FR (FrameRelay)

DSL (Digital Subscriber Line)

ATM (A synchronous Transfer Mode)

PSTN (Public Switched Telephone Network)

0wy
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Zadanie 22.
Ktora posta¢ przyjmie adres FE80:0000:0000:0000:0EF0:0000:0000:0400 protokotu IPv6 po kompresji?

A. FER0::EF:4

B. FES8:EF::400

C. FES8:EF0:0:0:400
D. FES80::EF0:0:0:400

Zadanie 23.
Ktory adres IPv4 jest adresem rozgloszeniowym podsieci 46.64.0.0/10?

A. 46.0.0.255

B. 46.128.0.255
C. 46.64.255.255
D. 46.127.255.255

Zadanie 24.

Ktory sposob transmisji wykorzystuje DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) we wspdlpracy
z protokotem IPv4?

A. Unicast.
B. Anycast.
C. Multicast.
D. Broadcast.

Zadanie 25.

Ktére zdanie opisuje ustuge NAT (Network Address Translation)?

NAT pelni role kontroli sprzgtowej 1 programowej sieci wewnetrznej.

NAT jest systemem serweréw przechowujacych dane na temat adresow domen.

NAT umozliwia dostep do sieci wigkszej ilosci hostow niz ilo§¢ dostepnych adreséw IP.

NAT jest wykorzystywana do scentralizowanego zarzadzania adresami IP 1 konfiguracji
protokotu TCP w komputerach klienckich.

Zadanie 26.

Domena internetowa zarezerwowana dla organizacji rzadowych to

oSOowp

A. .gov
B. .mil
C. .net
D. .org
Zadanie 27.

Ktory z kodekéw mowy charakteryzuje si¢ najmniejszym opdznieniem sygnatu oraz zapewnia najwyzsza
jakos¢ polaczen?

A. G723
B. G.729
C. G.726
D. G.711
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Zadanie 28.

llos¢ portéw WAN 1

Konta SIP 8

— G.711 - alaw, ulaw - 64 Kbps

— G.729 - G.729A - 8 Kbps, ramka10ms

— SIP - Session Initiation Protocol

— SCCP - Skinny Client Control Protocol

— WWW - zarzqdzanie przez przegladarke internetowq
Zarzadzanie przez — TFTP - Trivial File Transfer Protocol

— klawiaturg telefonu

Obstugiwane kodeki

Obstugiwane protokoty

W tabeli zostata zamieszczona specyfikacja techniczna

A. przelacznika zarzadzalnego.

B. aparatu telefonicznego VolP.

C. centrali telefonicznej cyfrowe;.

D. aparatu telefonicznego analogowego.

Zadanie 29.

Ktore medium transmisyjne jest stosowane w sieciach SONET?
A. Skretka Cat-5e.
B. Kabel konsolowy.

C. Kabel koncentryczny.
D. Kabel §wiattowodowy.

Zadanie 30.

Urzadzenia sieciowe majg ustawione adresy IP i maski zgodnie z tabelg. W ilu sieciach pracuja te

urzadzenia?
Adres IP / Maska
A. W jednej stecl. 9.1.63.11/16
B. W dwoch sieciach. 9.2.63.11 /16
C. W trzech sieciach. —
D. W pigciu sieciach. 9.3.65.11/16
9.4.66.12 /16
9.5.66.12 /16
Zadanie 31.

Ile maksymalnie urzagdzen mozna zaadresowac w sieci 36.239.30.0/23?

A. 127 urzadzen

B. 254 urzadzenia
C. 510 urzadzen

D. 1022 urzadzenia
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Zadanie 32.

Ktora pula adresow IPv6 ma tylko zasigg lokalny i jest nierutowalna?

A, /128

B. 2000::/3

C. FC00::/7

D. FF00::/8
Zadanie 33.

Ruter otrzymal pakiet danych przeznaczony dla hosta o numerze IP 131.104.14.130/25. W ktorej sieci
pracuje host?

A. 131.104.14.32
B. 131.104.14.64
C. 131.104.14.128
D. 131.104.14.192

Zadanie 34.

W jakich domys$lnych odstgpach czasu nastgpuje aktualizacja trasy w protokole RIP (Routing Information
Protocol)?

A. 30s
B. 90s
C. 170s
D. 270s
Zadanie 35.

Cechg pamieci ROM rutera jest to, ze

A. zawiera pamig¢¢ podrgczng protokotu ARP.
B. utrzymuje zawarto$¢ po wymianie lub restarcie rutera.
C. przechowuje pliki konfiguracji poczatkowej i jej kopie zapasowe.
D. przechowuje program uruchomieniowy (bootstrap) i podstawowe oprogramowanie systemu
operacyjnego.
Zadanie 36.

Rysunek przedstawia karte interfejsu rutera posiadajacg porty

tylko Fast Ethernet miedziane.

tylko Gigabit Ethernet miedziane.

Fast Ethernet miedziane i optyczne.
Gigabit Ethernet miedziane i optyczne.

SReN- IS
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Zadanie 37.

== & =P

Fa0/0

10.10.10.0/29

Fa0/1

. S0/010 & . 7 _ [
172.16.52.128/30 Fa0/0

o

Ktory wpis konfiguracyjny uniemozliwi poprawne dziatanie sieci pomigdzy ruterami R5 1 R6?

A. Rl(config)#interface fa0/0
R1(config-if)#ipaddres 10.10.10.1 255.255.255.248
B. R2(config)#interface fa0/0
R2(config-if)#ipaddres 10.10.10.7 255.255.255.248
C. R3(config)#interface se0/0/0
R3(config-if)#ipaddres 172.16.52.129 255.255.255.252
D. R4(config)#interface se0/0/0
R4(config-if)#ipaddres 172.16.52.133 255.255.255.252
Zadanie 38.
Standardowa szeroko$¢ szafy sieciowej teleinformatycznej rack wynosi
A. 17 cali.
B. 18 cali.
C. 19cali.
D. 21 cali.
Zadanie 39.

Jak nazywa si¢ metode ataku na system teleinformatyczny polegajaca na podszywaniu si¢ pod inny element

systemu informatycznego przez sfatszowanie zrédtowego adresu IP w nagléwku pakietu?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40.

Aby chroni¢ komputery w sieci lokalnej przed nieautoryzowanym dostgpem oraz atakami typu DoS, nalezy

zainstalowac 1

Sow»

Sniffing.
Spoofing.

MAC flooding.
E-mail spamming.

skonfigurowac

Zapore ogniowa.

filtr antyspamowy.
program antywirusowy.
blokade okienek pop-up.
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